

一万元钱丢了又“飞回”

原是小偷害怕把钱归还

本报9月14日讯(记者 张焜 通讯员 王静)

上午丢的1万元钱,晚上又“飞回”到门口,在物流公司工作的谢先生还以为遇到了奇事。这其实是小偷一时贪心拿了钱,事后害怕又还了回来。14日,警方称嫌疑人杨某已被刑拘。

4日上午,在一家物流公司工作的谢先生正忙着接车卸货,一家老客户的工作人

杨某进谢先生的办公室拿卫生纸,最后杨某离开。

下午1点左右,谢先生吃完饭准备去汇款,这时他发现,藏在办公室休息床西侧床洞子里的现金少了1万元。“也打电话问了杨某,但杨某一直说忙走不开,还说丢东西的事情与他无关。”

然而,晚上7点多钟,谢先生的妻子在物流门头前边坐着,正在发愁1万元钱的着落。这时,从马路边上扔过来一个黑色塑料袋,落

在了门头前边,她捡起来打开一看,里面是一万元的现金!当时天很黑,她并没看清楚是谁扔的。

14日,办案民警告诉记者,警方多方追查,最终找到了杨某。杨某说,4日上午他进物流公司办公室找手纸,翻床洞时,发现里面有很厚的几摞钱,当时一时冲动就拿了一叠。他害怕被警察抓到,当天晚上又返回物流公司,趁人不注意把钱扔到了办公室门口。



宠物免费体检

14日,在南湖社区附近的一家宠物诊所内,一场小型的宠物体检活动正在进行,不少社区居民抱着自家爱犬前来问诊。据诊所焦医生介绍,举办这次“会诊”目的是要提倡广大市民健康养犬、文明养犬。

本报记者 吴凡 摄影报道

雀斑一点没少反长一脸色斑一市民做美容,越做越“丑”

本报9月14日讯(记者 赵松刚 通讯员 刘璐)

因脸上有雀斑,家住寿光的夏女士到潍城区某整形美容中心做光子祛斑手术。可是,脸上的雀斑不仅没去掉,反而长了更多色斑。14日,记者从潍城消协获悉,店方已经把钱退给夏女士。

夏女士反映,因脸上长了雀斑和红血丝,3月8日,她在潍城区一家整形美容中心花了4619元做了5个疗程的光子祛斑手术。而

且,根据整形美容中心的要求,每做一疗程就使用整容中心出售的护肤品,加起来总共花了近7000元。

可是,第一个疗程做完后,夏女士却发现,自己脸上的雀斑和红血丝一点也没有缓解,更让她担心的是,脸上还长了更多的色素沉着斑。夏女士到美容中心反映情况,“工作人员说,这属于正常情况,等全部做完后经过一段时间恢复,脸上的雀斑就会消失了。”另外,工作人员说,他们会将夏女

士脸上新生的色素沉着斑给去掉。如今5个多月过去了,夏女士脸上的斑点却没有丝毫消失的迹象,脸上的斑比手术之前也更多了,夏女士要求美容中心退款,却遭到拒绝。

夏女士无奈到潍城消协投诉。潍城消协工作人员经过调查发现,夏女士所做的光子祛斑手术确实没有达到店方承诺的效果,随后,消协对店方做出批评,店方同意赔偿消费者祛斑美容费和护肤品费用共计7000元。

巧避尴尬,送礼有高招

“送礼客”找人代赠礼品

本报9月14日讯(记者 董惠)中秋节临近,送礼者渐渐多了起来。14日,记者采访了解到,很多送礼者为了避免当面送礼可能碰到的各种尴尬,打起“礼品代送”的主意。

9月14日中午,记者在福寿东街一家属院门前看到,一间小小的传达室门口已堆满各式各样的礼品盒:月饼、海鲜、红酒等应有尽有。而且每件礼品上基本都挂着一张小纸条,标注着收礼者的姓名及单元楼号等信

息。传达室的一位工作人员告诉记者,这还仅仅是其中一小部分,屋里摆得也到处都是呢。“而且从早上到现在已经领走的就有这里的3倍多了。今天就光忙着给人‘代送’礼品了。”而记者在此逗留的半个小时内看到,“送礼客”络绎不绝,其中很大一部分人都生怕“礼到人不在”,就放在了传达室。

14日,记者采访了解到,逢年过节很多市民希望借由“礼尚往来”表达心意。

但往往有时候“送者有心”却给收礼者造成了种种不必要的困扰。

对此,家住圣荣广场的李先生就深有体会,“过节给领导送礼,很可能碰到当面拒收等各种尴尬。今年索性就找人‘代送礼品’了。”他告诉记者,过节免不了人情往来,找人代送就不失为一个好的选择。而像李先生一样存在此种顾虑的市民还不在少数,而其中很多都打起找人“代送”的主意。



前列腺炎“趁机”治

中秋节 提前治好前列腺炎

老陈来自东北,自从六年前来潍坊开创事业以来,年年中秋节都要回老家。可今年却出了点意外,原来老陈在年初时犯了前列腺炎,而且一直没有根治。医生交代他,最好治愈了再回去,不然北方冷空气很容易加重前列腺炎。“可这都临近中秋了,一家人还等着我回去呢!”老陈十分着急。万般无奈下只好求助潍坊的老同学,有没有什么医院能尽快治愈前列腺炎?

“潍坊金盾医院啊!不是有个智源肽

治疗技术吗?据说一个疗程就够了。”听完老同学的建议,老陈二话不说就直接打车到潍坊金盾医院。一走进接诊医生孙书元主任的诊室里,老陈开门见山地说道“短期内不能看好的话,我也不想浪费时间了。”经过检查,老陈的前列腺炎属于中度,孙主任表示,可以在中秋前治愈。老陈这才接受了治疗,短短一个疗程,他的尿急、尿频症状就彻底消失了。“现在可以安心回老家了。”老陈十分感激地对孙主任说道。

天转凉 前列腺炎卷土重来

据了解,近几天来潍坊金盾医院挂号前列腺疾病的患者明显增多,不一而足是因为前列腺炎的复发。中国男科泰斗、潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授指出,入秋天气转凉,腺体收缩,腺管和血管扩张,易造成慢性充血,从而使夏季症状有所缓解的前列腺炎又卷土重来。

前列腺作为男性最大的附属性腺体,

只有在大脑高级中枢的调节控制下才能发挥正常的分泌功能,以维持腺体的正常组织结构。而随着气温下降,男性激素水平会有微弱降低。正常人的激素分泌是可以维持平衡的,但前列腺疾病患者就容易出现分泌的平衡失调。这时腺体的分泌机能减退,组织纤维化增生,从而为细菌感染提供了有利条件。

好时机 治疗可事半功倍

不少患者在夏季症状减轻时误以为前列腺炎不治而愈了,从而错过了根治巩固的时机。一旦天气转冷,尿频、尿急等症状又会重新出现。不过,潍坊金盾医院男科专家表示,夏秋之交是治疗前列腺炎的最佳时间段,由于入秋时人体的各个血管脉络呈扩张状态,药物输送不再受到阻碍,对药物的吸收也比平时快,治疗过程便捷许多。专家建议,患者应抓住治疗的最佳时机,已达到事半功倍的效果。

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术-早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生性福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统--勃起功能障碍等症

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

另外,潍坊金盾医院省内独家引进的“新一代场效前列腺治疗技术”及“智源肽前列腺治疗技术”打破了传统治疗瓶颈,均能轻易突破前列腺生理屏障,将杀菌药物直接导入病灶部深层,从而快速杀灭致病菌,为前列腺炎患者的康复提供了保障。自从这两项高新技术临床应用以来,已经为潍坊数千名前列腺疾病患者解除了病痛,深受患者推崇。

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术-早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生性福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统--勃起功能障碍等症

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

**★ 20 年专业品牌男科医院
★ 奎文区医保定点医院**

**★ 潍坊市医保定点医院
★ 新农村合作医疗指定单位**

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999